

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК
ТРАЄКТОРІЯ"
ТОВ "РК ТРАЄКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ 33540479

Зареєстровано

Має відношення до групи
"Група Андрія Вавриша"

Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 21.11.2024

Критерії: Універсальні

⚠️ Потрібна особлива увага	0
⚠️ Потрібно звернути увагу	2
✅ Спеціальна увага не потребується	587



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 589 факторів
[Замовити експертизу](#)

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Судові рішення, пов'язані з контрагентом	⚠️ Кількість судових справ компанії, де вона виступає відповідачем, за останні 3 роки: 5 Кількість кримінальних судових справ, пов'язаних з компанією, за останні 3 роки: 0 Кількість судових справ компанії, за останні 3 роки: 7	12.01.2024

Вивчення судової практики щодо контрагента є дуже важливим, оскільки вона може містити встановлені судом факти, зокрема, щодо: вчинення або причетності до вчинення ним, його посадовими та/або пов'язаними із ним особами правопорушень; наявності процедур припинення або банкрутства; визнання недійсними правочинів (в т.ч. внаслідок фіктивності); наявність боргу (в т.ч. податкового); інших обставин, які вказують на можливі ризики ділових відносин.

Згадування юридичної особи в судових рішеннях не означає однозначну наявність у неї статусу учасника відповідної справи/провадження (кримінального, адміністративного, цивільного, господарського тощо).

Для отримання більш конкретного уявлення про статус і особливості участі юридичної особи у відповідній судовій справі/провадженні, необхідно звертатися безпосередньо до змісту відповідних судових рішень.

Знайдено збіг за ПІБ із політично значущою особою (РЕР)	⚠️ Знайдено збіг за ПІБ із політично значущою особою (РЕР) Унікальність імені 10% КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ – бенефіціар Унікальність імені 99% ОВСІЙ ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ – учасник	Сьогодні
---	--	----------

Фактор	Повідомлення	Актуально на
	<p>Контрагенти суб'єкта, який є або має зв'язок із політично значущою особою (РЕР), можуть понести негативні репутаційні та фінансові наслідки.</p> <p>Зокрема, Положенням про здійснення банками фінансового моніторингу, затверджене Постановою Правління НБУ від 19.05.2020 № 65 передбачено обов'язок банків та інших суб'єктів первинного фінансового моніторингу встановлювати відповідний рівень ризику ділових відносин стосовно клієнтів, пов'язаних із РЕР. В залежності від характеру та ступеня пов'язаності це може спричинити обмеження у сфері проведення фінансових операцій.</p> <p>Перед прийняттям рішення про співпрацю слід вивчити всі можливі наслідки і розглянути можливі заходи їх мінімізації, включаючи правовий консалтинг та комунікацію із контрагентом. Зокрема, слід переконатися, чи дійсно пов'язана із контрагентом особа є РЕР або має місце лише збіг за П.І.Б.</p>	

Перевірка за факторами фінансового моніторингу

❗ "Потрібна особлива увага" 0	⚠ "Потрібно звернути увагу" 3	✅ "Спеціальна увага не потребується" 476
-------------------------------	-------------------------------	--

Фактор	Повідомлення	Актуально на
	<p>Ознаки, що можуть свідчити про те, що юридична особа є компанією-оболонкою або ж акції материнської компанії перебувають у вільному обігу</p> <p>Ймовірно, юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник</p> <p>У разі якщо юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник, або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника, або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника</p> <p>За умови, що нерезидент має вирішальний вплив на діяльність юридичної особи, складна схема структури власності, яка не дозволяє ідентифікувати її кінцевого бенефіціарного власника, може свідчити про те, що така юридична особа: або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника; або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника.</p> <p>Партнерство з такою юридичною особою потребує належної обачності.</p>	Сьогодні
	<p>Господарська діяльність</p> <p>Здійснення діяльності з ознаками ризику</p> <p>Юридична особа здійснює наступні види діяльності з ознаками ризику 66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах; 68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна</p> <p>Національний банк України, затвердив перелік видів економічної діяльності, ведення яких є ризиковою ознакою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Зокрема це діяльність з високим ризиком корупції, діяльність якій притаманний високий рівень обігу готівки та інша. Фінансові операції, учасниками яких є суб'єкти господарювання що здійснюють діяльність із зазначеного переліку, можуть бути предметом посиленої перевірки органів державного нагляду (контролю). Отже, партнерство з таким контрагентом, потребує належної уваги, адже може спричинити негативні фінансові наслідки та привернути увагу органів державного нагляду (контролю).</p>	Сьогодні
	<p>Зв'язки</p>	

Знайдено збіг за ПІБ із політично значущою особою (PEP)

Знайдено збіг за ПІБ із політично значущою особою (PEP)
Унікальність імені 10%
КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ – бенефіціар
Унікальність імені 99%
ОВСІЙ ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ – учасник

Сьогодні

Контрагенти суб'єкта, який є або має зв'язок із політично значущою особою (PEP), можуть понести негативні репутаційні та фінансові наслідки.

Зокрема, Положенням про здійснення банками фінансового моніторингу, затверджене Постановою Правління НБУ від 19.05.2020 № 65 передбачено обов'язок банків та інших суб'єктів первинного фінансового моніторингу встановлювати відповідний рівень ризику ділових відносин стосовно клієнтів, пов'язаних із PEP. В залежності від характеру та ступеня пов'язаності це може спричинити обмеження у сфері проведення фінансових операцій.

Перед прийняттям рішення про співпрацю слід вивчити всі можливі наслідки і розглянути можливі заходи їх мінімізації, включаючи правовий консалтинг та комунікацію із контрагентом. Зокрема, слід переконаватися, чи дійсно пов'язана із контрагентом особа є PEP або має місце лише збіг за П.І.Б.

Перевірка за факторами податкової обачності

❗ "Потрібна особлива увага" 0

⚠ "Потрібно звернути увагу" 1

✅ "Спеціальна увага не потребується" 87

Фактор

Повідомлення

Актуально на

Ознаки, що можуть свідчити про те, що юридична особа є компанією-оболонкою або ж акції материнської компанії перебувають у вільному обігу

Ймовірно, юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник

У разі якщо юридична особа надала інформацію про те, що у неї відсутній кінцевий бенефіціарний власник, або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника, або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника

Сьогодні

За умови, що нерезидент має вирішальний вплив на діяльність юридичної особи, складна схема структури власності, яка не дозволяє ідентифікувати її кінцевого бенефіціарного власника, може свідчити про те, що така юридична особа: або входить в групу компаній, у яких акції материнської компанії перебувають у вільному обігу на біржі, що не дозволяє визначити його кінцевого бенефіціарного власника; або має на меті приховати свого реального кінцевого бенефіціарного власника.

Партнерство з такою юридичною особою потребує належної обачності.

📈 Фінансовий скоринг [Детальніше](#)

FinScore C/2,1
Ймовірність несприятливих фінансових наслідків Середня
Розраховано на даних за 2023 рік, більш актуальні дані відсутні для обрахунку
Фінансова стійкість Задовільний рівень

📊 Ринковий скоринг [Детальніше](#)

MarketScore B/3.1
Ринкова потужність Вища середньої
Розраховано на даних за 2023 рік, більш актуальні дані відсутні для обрахунку
Потенціал до лідерства Достатні позиції на ринку

Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з 60 реєстрів України актуальну на момент запиту

ДИВИТИСЬ НА [YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

Повне найменування юридичної особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЄКТОРІЯ"
Скорочена назва	ТОВ "РК ТРАЄКТОРІЯ"
Статус юридичної особи	✔ Зареєстровано
Статус з ЄДР	✔ Зареєстровано
Код ЄДРПОУ	33540479
Дата реєстрації	27.04.2005 (19 років 6 місяців)
Уповноважені особи	МАТОРІН ОЛЕКСІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ — 27.10.2021, керівник
Головний бухгалтер або інша особа, уповноважена підписувати звітність	Бухгалтер або інша особа, уповноважена підписувати звітність не зазначена, з історією підписантів можна ознайомитись в розділі "Історія" Станом на 23.02.2024
Розмір статутного капіталу	300 268 150,45 грн
Організаційно-правова форма	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
Види діяльності	<p>Основний: Цей клас включає: розроблення проектів з будівництва житлових і нежитлових будівель шляхом об'єднання фінансових, технічних і фізичних засобів для їх реалізації з метою подальшого продажу</p> <p>Цей клас не включає: будівництво будівель, див. 41.20 архітектурні та інженерні роботи, див. 71.1 надання послуг з управління проектами, пов'язаними з будівництвом, див. 71.1 41.10 Організація будівництва будівель</p> <p>Інші: Цей клас включає: діяльність, пов'язану із перевезенням пасажирів, тварин або вантажів наземним транспортом: діяльність терміналів, таких як залізничні вокзали, автостанції, автовокзали, перевантажувальні товарні станції діяльність залізничної інфраструктури функціонування доріг, мостів, тунелів, паркувальних майданчиків, платних автостоянок або гаражів, стоянок для велосипедів, зберігання житлових автофургонів і причепів у зимовий період маневрові роботи та формування потягів буксування та надання допомоги на шляхах утримання та поточний ремонт мереж електротранспорту: трамвайних, тролейбусних, фунікулерних, метро тощо поточний ремонт і утримання автодоріг, мостів, тунелів тощо</p> <p>Цей клас також включає: скраплення та регазифікацію газу поза місцем видобування задля транспортування</p> <p>Цей клас не включає: вантажно-розвантажувальні роботи, див. 52.24 діяльність гаражних кооперативів, див. 81.10 52.21 Допоміжне обслуговування наземного транспорту</p> <p>Цей клас включає: здійснення операцій на ринках фінансових послуг за дорученням інших осіб</p>

(наприклад, діяльність біржових маклерів) та інша подібна діяльність
брокерська діяльність з цінними паперами

брокерська діяльність за контрактами на постачання товарів
діяльність пунктів із обміну валют тощо

Цей клас не включає:

біржові операції на ринках фінансових послуг за власний рахунок, див. 64.99
управління портфелем цінних паперів за винагороду або на основі контракту,
див. 66.30

66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах

Цей клас включає:

купівлю та продаж власного нерухомого майна:

багатоквартирних будівель і житла

нежитлових будівель, у т.ч. виставочних залів, складських приміщень,
магазинів і торгових центрів

земельних ділянок

Цей клас також включає:

поділ територій на земельні ділянки без їх благоустрою

Цей клас не включає:

розроблення будівельних проектів на продаж, див. 41.10

поділ і благоустрій земельних ділянок, див. 42.99

68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна

Цей клас включає:

надання в оренду та управління власним або орендованим нерухомим
майном:

багатоквартирними будівлями та житлом

нежитловими будівлями, у т.ч. виставковими залами, складськими
приміщеннями

земельними ділянками

надання будівель, упоряджених або неупоряджених квартир чи апартаментів
для довготермінового використання зазвичай на умовах щомісячної або
річної оплати

Цей клас також включає:

діяльність ринків

розроблення будівельних проектів для власного використання

експлуатацію житлових мобільних комплексів

надання приміщень виключно для утримання тварин

Цей клас не включає:

експлуатацію готелів, багатокімнатних готелів, будинків відпочинку,

мебльованих будинків, наметових містечок, кемпінгів та інших нежитлових

або призначених для короткотермінового проживання комплексів, див. розділ
55

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого
нерухомого майна

Цей клас включає:

будівництво всіх типів житлових будівель:

одноквартирних будівель

багатоквартирних будівель, у т.ч. багатоповерхових

будівництво всіх типів нежитлових будівель:

будівель для промислового використання, наприклад, фабрик, заводів,
майстерень, складальних цехів тощо

лікарень, шкіл, офісних будівель

готелів, магазинів, торговельних пасажів, ресторанів

будівель аеропортів

критих спортивних комплексів

гаражів, у т.ч. підземних

складів

будівель релігійного призначення

монтаж та установлення збірних конструкцій на будівельних майданчиках (не
залежно від того, чи є ці конструкції власного виготовлення)

Цей клас також включає:

реконструкцію, реставрацію та ремонт житлових будівель

Цей клас не включає:

будівництво промислових споруд, крім будівель, див. 42.99

архітектурні та інженерні роботи, див. 71.1

надання послуг з управління проектами, пов'язаними з будівництвом, див.
71.1

41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель

Контакти з ЄДР

 Тендери

Місцезнаходження юридичної особи	Адреса:	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
	Телефон:	044-248-91-60
	Факс:	044-248-91-60

Контакти з останнього тендеру

📁 Учасники та бенефіціари

Актуально на
21.11.2024

Відомості про органи управління юридичної особи	ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України	0

Перелік засновників/учасників юридичної особи

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"

Код ЄДРПОУ засновника: **41180697**

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Розмір внеску до статутного фонду: 147 131 393,72 грн

Частка (%): 49,00%

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ОЛДГЕЙТ»

Код ЄДРПОУ засновника: **44335294**

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 01024, місто Київ, вул.Богомольця Академіка, будинок 7/14, приміщення 182, кімната 5

Розмір внеску до статутного фонду: 147 131 393,72 грн

Частка (%): 49,00%

ОВСІЙ ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 36000, Полтавська обл., місто Полтава, вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Розмір внеску до статутного фонду: 6 005 363,01 грн

Частка (%): 2,00%

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи, у тому числі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) її засновника, якщо засновник - юридична особа: прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), країна громадянства, місце проживання, а також повне найменування та ідентифікаційний код (для резидента) засновника юридичної особи, в якому ця особа є кінцевим бенефіціарним власником (контролером), або інформація про відсутність кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи, у тому числі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) її засновника

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса бенефіціара: Україна, 03191, місто Київ, вул.Смолича Юрія, будинок 6 В, квартира 18

Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний вплив

Ознака, що можлива недостовірність інформації про КБВ: **Відсутня інформація**

Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: 100

Відомості про структуру власності юридичної особи

Відмітка, що структуру власності підписано: Відсутня

Дата структури власності: Відсутня

Номер структури власності: Відсутній

ПІБ особи ким підписано структуру власності: Відсутня інформація

Тип особи ким підписано структуру власності: Невизначено

Ознака, що можлива недостовірність структури власності: **Відсутня інформація**

Ознака, що структура власності визнана Національним банком України непрозорою: **Відсутня інформація**

Власність та дозволи

Актуально на
21.11.2024

Торговельні марки (архів)

Дані відсутні у реєстрах

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

6 об'єктів

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт в користуванні
(станом на 18.02.2022)

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт у власності

Дані відсутні у реєстрах

Ліцензії


Дані відсутні у реєстрах

Перевірка в списках санкцій









Актуально на
20.11.2024

Країна та державний орган

Компанія чи пов'язана особа знайдена в списках

 Санкції РНБО (Ради національної безпеки і оборони України)

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Міністерства Фінансів США (OFAC)	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Санкційний список ЄС	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Санкції Ради Безпеки ООН	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Санкційний список Канади	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Зведений санкційний список Австралії	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Санкційний список Великобританії	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Санкційний список Японії проти РФ у зв'язку з подіями в Україні	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах
 Санкційні списки Бюро промисловості та безпеки (BIS) Міністерства торгівлі США	✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

% Податкова та інші державні органи

⚠ У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні Державна податкова служба України в травні 2022 року обмежила доступ до більшості публічних електронних реєстрів, де вона є розпорядником, тому деяка інформація, яка зазначена в розділі "Податкова та інші державні органи", не оновлюється, окрім даних реєстру платників ПДВ, реєстру платників єдиного податку, реєстру "Великих платників податків" та реєстру неприбуткових установ та організацій.

Реєстр «Великих платників податків»
(станом на 2023)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 21.05.2022)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Інформація ДПС України про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг

На даний час Державною податковою службою України ~~всупереч закону~~ не оприлюднюється інформація про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг.

- Для отримання цієї інформації в актуальному стані слід звернутися до контрагента.
- Для перегляду цієї інформації за минулі періоди, скористайтесь функцією "Історія боргу".

Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового

Інформація про особу відсутня в базі

(станом на 23.02.2022)

Реєстр неприбуткових установ та організацій

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ
(станом на 21.11.2024)

Дійсне свідоцтво ПДВ

Індивідуальний податковий номер: 335404726583

Дата реєстрації: 06.06.2008

Примітка: Зареєстровано

Реєстр платників єдиного податку
(станом на 21.11.2024)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

Місцезнаходження реєстраційної справи
(станом на 10.06.2022)

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація

📊 Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	Активи	Зобов'язання	Загальні доходи
2023	780 509	498 234	1 381
2022	779 393	496 850	2 085
2021	781 036	498 032	31 627
2020	859 781	577 518	218 708
2019	720 000 – 730 000	740 000 – 750 000	44 000 – 45 000

⚖️ Судова практика та виконавчі провадження (Згадування у документах)

Актуально на
21.11.2024

Цивільні судові справи
(всього 68 документів)

03.10.2024

[№ рішення 122058898](#)

03.10.2024

[№ рішення 122058892](#)

01.10.2024

[№ рішення 122090651](#)

Кримінальні судові справи (всього 46 документів)	01.11.2018	№ рішення 77804266	
	29.10.2018	№ рішення 77525110	
	25.10.2018	№ рішення 77427526	
Господарські судові справи (всього 33 документи)	05.11.2024	№ рішення 122834320	
	20.05.2024	№ рішення 119129070	
	19.03.2024	№ рішення 117753171	
Адміністративні судові справи (всього 2 документи)	25.12.2014	№ рішення 42026218	
	24.11.2014	№ рішення 41650029	
Справи про адміністративні правопорушення	Інформація відсутня у реєстрах		
Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи	Інформація відсутня у реєстрах		
Справи призначені до розгляду (всього 3 документи)	04.12.2024, 15:00	910/13382/24	
	15.01.2025, 11:30	760/22097/24	
	11.02.2025, 12:00	760/2440/21	
⚠️ Офіційні повідомлення		Актуально на 20.11.2024	
26.12.2013	ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ		
14.03.2012	ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ		
Всього	2		
Групи пов'язаних фізичних осіб			
👤 Керівники / Підписанти	6	👤 Учасники / Бенефіціари	25
👤 Отримувачі доходу	0	👤 Суб'єкти декларування	0
👤 Національні публічні діячі	0	👤 Вкладники / Позичальники	0

Особи пов'язані з суб'єктами декларування 0

Особи пов'язані з публічними діячами 0

Особи що мають фінансові зобов'язання 0

Перевірки державними службами

Актуально на
30.09.2024

Заплановані 0 Архів 2

Заплановано перевірок: Немає запланованих перевірок

Історія змін

Найменування юридичної особи

13.03.2012
АКТУАЛЬНО НА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЄКТОРІЯ"

Статус ЄДР

10.06.2016
АКТУАЛЬНО НА

zareestrovano

Контактна інформація (всього 34 зміни)

09.01.2022
АКТУАЛЬНО НА

Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Тел: 044-248-91-60,
Факс: 044-248-91-60

08.12.2021
АКТУАЛЬНО НА

03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Тел: 044-248-91-60,
Факс: 044-248-91-60

28.10.2021
АКТУАЛЬНО НА

Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Тел: 044-248-91-60,
Факс: 044-248-91-60

27.10.2021
АКТУАЛЬНО НА

03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Тел: 044-248-91-60,
Факс: 044-248-91-60

13.07.2021
АКТУАЛЬНО НА

Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Тел: 044-248-91-60,
Факс: 044-248-91-60

12.07.2021
АКТУАЛЬНО НА

03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Тел: 044-248-91-60,
Факс: 044-248-91-60

09.07.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60, Факс: 044-248-91-60
08.07.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60, Факс: 044-248-91-60
28.05.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60, Факс: 044-248-91-60
27.05.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60, Факс: 044-248-91-60
26.04.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60, Факс: 044-248-91-60
18.04.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
29.03.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
28.03.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
26.01.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
20.01.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
19.01.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
18.01.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
15.01.2021 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60

10.01.2021 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
16.12.2020 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
14.12.2020 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
08.12.2020 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
07.12.2020 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
23.11.2020 АКТУАЛЬНО НА	Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
21.10.2020 АКТУАЛЬНО НА	03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
10.06.2016 АКТУАЛЬНО НА	03115, м.Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13 Тел: 044-248-91-60 Факс: 044-248-91-60
29.03.2016 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ ВУЛ.ФЕОДОРИ ПУШИНОЇ БУД.13 Тел: 044248-91-60 Факс: 442489160
27.12.2013 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.Київ, вул. Феодори Пушиної, буд.13 Тел: 044248-91-60 Факс: 0442489160
26.12.2013 ДАТА ЗМІНИ	03115, М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, БУДИНОК 13 Тел: 044248-91-60 Факс: 442489160
25.12.2013 АКТУАЛЬНО НА	02154, М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ЕНТУЗІАСТІВ, БУДИНОК 47 Тел: 044248-91-60 Факс: 442489160
15.03.2012 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ЕНТУЗІАСТІВ БУД. 47 Тел: 044248-91-60 Факс: 442489160

14.03.2012 ДАТА ЗМІНИ	02154, М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ЕНТУЗІАСТІВ, БУДИНОК 47 Тел: 248-91-60
13.03.2012 АКТУАЛЬНО НА	03035, М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ УРИЦЬКОГО, БУДИНОК 40 Тел: 248-91-60
29.04.2005 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. УРИЦЬКОГО БУД. 40 Тел: 248-91-60
Керівники (всього 6 змін)	За 19 років 6 місяців 23 дні наявної звітності змінилися 6 керівників у середньому кожні 3 роки 3 місяці 2 дні
27.10.2021 АКТУАЛЬНО НА	Маторін Олексій Олександрович
10.06.2016 АКТУАЛЬНО НА	ДЕМЕН ГАННА ГРИГОРІВНА
29.03.2016 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ГОЛОВНЬОВА ІРИНА ВАСИЛІВНА
23.01.2014 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	Цибін Федір Володимирович
04.02.2008 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ГОЛОВНЬОВА ІРИНА ВАСИЛІВНА
22.03.2006 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ШНИПКО МАКСИМ МИКОЛАЙОВИЧ
29.04.2005 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ЧУМАКОВА ОЛЕНА ІВГЕНІВНА
Головні бухгалтери або інші особи, уповноважені підписувати звітність	
01.09.2022 АКТУАЛЬНО НА	Маторін Олексій Олександрович
Підписанти	
10.06.2016 АКТУАЛЬНО НА	Немає підписантів
Види діяльності (основний КВЕД) (всього 3 зміни)	

10.06.2016

АКТУАЛЬНО НА

Цей клас включає

усі види діяльності, які є допоміжними по відношенню до фінансового посередництва і не віднесені до інших угруповань: *діяльність з оброблення й оплати фінансових трансакцій, у т.ч. операцій з кредитними картками* консультативні послуги з питань інвестування * діяльність брокерів та консультантів по іпотечних операціях

Цей клас також включає:

послуги довіритель, попечителів та зберігачів за винагороду або на основі контракту

Цей клас не включає:

діяльність страхових агентів і брокерів, див. 66.22

управління фондами, див. 66.30

66.19 - інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення

04.02.2008

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

Цей підклас включає:

посередницькі послуги з купівлі, продажу, оренди та оцінювання нерухомого майна

70.31.0 - ДІЯЛЬНІСТЬ АГЕНТСТВ НЕРУХОМОСТІ

25.01.2006

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

Цей підклас включає:

будівництво всіх типів будівель: житлових, адміністративних, промислових (цехів, заводів), торгових, транспортних підприємств, складів, закладів культури, освіти та будь-яких інших будівель, крім підприємств важкої (енергетика, гірничодобувна) промисловості

будівництво індивідуальних будинків "під ключ"

роботи з реконструкції, реставрації та ремонту будівель

Цей підклас не включає:

будівництво підприємств енергетики, добувної та обробної промисловості (див. 45.21.5)

монтаж і встановлення збірних будівель (див. 45.21.7)

45.21.1 - ЗАГАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО БУДІВЕЛЬ (НОВІ РОБОТИ, РОБОТИ З ЗАМІНИ, РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ)

29.04.2005

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

70.31.1 - ПОСЕРЕДНИЦЬКІ ПОСЛУГИ ПІД ЧАС КУПІВЛІ, ПРОДАЖУ, ЗДАВАННЯ В ОРЕНДУ ТА ОЦІНЮВАННЯ НЕРУХОМОСТІ ВИРОБНИЧО-ТЕХНІЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Перелік засновників (учасників) юридичної особи

(всього 27 змін)

23.01.2024

АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 147 131 394 грн.

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ОЛДГЕЙТ»**

Код ЄДРПОУ засновника : **44335294**

Адреса засновника: Україна, 01024, місто Київ, вул.Богомольця Академіка,
будинок 7/14, приміщення 182, кімната 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 147 131 394 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 03191, місто Київ, вул.Смолича Юрія, будинок 6
В, квартира 18

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ОВСІЙ ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36000, Полтавська обл., місто Полтава,
вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 005 363 грн.

19.12.2023
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 147 131 394 грн.

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ОЛДГЕЙТ»**

Код ЄДРПОУ засновника : **44335294**

Адреса засновника: Україна, 01024, місто Київ, вул.Богомольця Академіка,
будинок 7/14, приміщення 182, кімната 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 147 131 394 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 03191, місто Київ, вул.Смолича Юрія, будинок 6
В, квартира 18

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ОВСІЙ ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36000, Полтавська обл., місто Полтава,
вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 005 363 грн.

22.04.2022
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 300 268 150 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 03191, місто Київ, вул.Смолича Юрія, будинок 6
В, квартира 18

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

21.10.2021
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 300 268 150 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 03191, місто Київ, вул.Смолича Юрія, будинок 6
В, квартира 18.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

13.07.2021
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 300 268 150 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 03191, місто Київ, вул.Смолича Юрія, будинок
6В, квартира 18.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

09.07.2021
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 300 268 150 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
МАКАРЕНКО ЮРІЙ ІВАНОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 19101, Черкаська обл., Монастирищенський р-н,
місто Монастирище, вул.Тутаївська, будинок 1, квартира 19.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СИЧУК ОЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 24200, Вінницька обл., Томашпільський р-н,
селище міського типу Томашпіль, вул.Робітничка, будинок 36.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

28.05.2021
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 43 599 428 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА,
будинок 6-В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА ,
будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
МАКАРЕНКО ЮРІЙ ІВАНОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 19101, Черкаська обл., Монастирищенський р-н,
місто Монастирище, вул.Тутаївська, будинок 1, квартира 19.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, пров.Польовий, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 29 304 598 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 7 468 470 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - СИЧУК ОЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВИЧ

Адреса засновника: Україна, 24200, Вінницька обл., Томашпільський р-н, селище міського типу Томашпіль, вул.Робітнича, будинок 36.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 171 517 201 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

09.04.2021
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 43 599 428 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА ,
будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село
Глибоке, пров.Польовий, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 29 304 598 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 7 468 470 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 171 517 201 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЄКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ,
будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище
міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 39 499 898 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА
ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА,
будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА,
будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село
Глибоке, пров.Польовий, будинок 5

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 29 304 598 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 7 468 470 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5, офіс 537

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ,

будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : 40911449
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

26.01.2021
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"

Код ЄДРПОУ засновника : 41180697
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 34 500 433 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА, будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, пров.Польовий, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 29 304 598 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : 37686875
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : 39082850
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : 33540479
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ,
будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : 40911449
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище
міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

19.01.2021
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"

Код ЄДРПОУ засновника : 41180697
Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 34 500 433 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА
ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава, вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 14 518 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА , будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 14 785 828 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ

"ФАКТОР ГРУП"Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище
міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

15.01.2021

АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 26 500 261 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧАдреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА
ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧАдреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА,
будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧАдреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава,
вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 14 518 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІІВНААдреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА ,
будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧАдреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село
Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5

Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

СКИБА ЮЛІЯ СЕРГІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н,
місто Вишневе, вул.Вітянська, будинок 2А, квартира 16
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 000 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА,
будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ,
будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище
міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 20 000 261 грн.

АНСИМОВ МИХАЙЛО GERMANOVICH

Адреса засновника: Україна, 01001, місто Київ, пров.Шевченка Тараса
(Шевченківський р-н), будинок 7, квартира 14
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 500 000 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА
ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА,
будинок 6-В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава,
вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 14 518 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА ,
будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село
Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

СКИБА ЮЛІЯ СЕРГІЙВНА

Адреса засновника: Україна, 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, вул.Вітянська, будинок 2А, квартира 16

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 000 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

22.12.2020
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 20 000 261 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава, вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 21 018 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА, будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

СКИБА ЮЛІЯ СЕРГІВНА

Адреса засновника: Україна, 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, вул.Вітянська, будинок 2А, квартира 16

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 000 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОІВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

16.12.2020

АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 20 000 261 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 8 186 299 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава, вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 21 018 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА, будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

СКИБА ЮЛІЯ СЕРГІЙВНА

Адреса засновника: Україна, 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, вул.Вітянська, будинок 2А, квартира 16
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 000 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

14.12.2020
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 15 000 196 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА
ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА,
будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 13 186 364 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава,
вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 21 018 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА ,
будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село
Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

СКИБА ЮЛІЯ СЕРГІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н,

місто Вишневе, вул.Вітянська, будинок 2А, квартира 16

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 000 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 164 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

08.12.2020

АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : **41180697**

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 15 000 196 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 13 186 364 грн.

КОРНЄВ ІГОР ІГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 36011, Полтавська обл., місто Полтава, вул.Пушкіна, будинок 15, квартира 44
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 21 018 771 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА, будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 168 547 135 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЄКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище
міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

23.11.2020
АКТУАЛЬНО НА

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕРСТЕЛЛАР"**

Код ЄДРПОУ засновника : 41180697

Адреса засновника: Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА
ВАСИЛЬКІВСЬКА, будинок 72, офіс 21

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 15 000 196 грн.

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА
ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 099 530 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА,
будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 13 186 364 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА ,
будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село
Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА
КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 467 935 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 189 565 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.

Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

19.10.2020

АКТУАЛЬНО НА

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 9 099 595 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 186 430 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА, будинок 2А, квартира 360

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 17 468 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 189 565 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08296, Київська обл., місто Ірпінь, селище міського типу Ворзель, вул. Артема, будинок 11.
Країна громадянства бенефіціара: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

05.10.2020
АКТУАЛЬНО НА

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 9 099 595 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 186 430 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА, будинок 2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 17 468 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - СПРЕМО ГРИГОРІЙ АНДЖЕЛКОВИЧ

Адреса засновника: ГР. УКРАЇНИ, УКРАЇНА, 61123, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ХАРКІВ, ПРОСПЕКТ ТРАКТОРОБУДІВНИКІВ, БУДИНОК 89, КВАРТИРА 163, НЕПРЯМИЙ ТИП ВОЛОДІННЯ, 94,97 %, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**
Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 189 565 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**
Адреса засновника: Україна, 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**
Адреса засновника: Україна, 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ
СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Країна резиденства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

16.09.2020
АКТУАЛЬНО НА

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: 02160, місто Київ, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА,
будинок 3, квартира 27
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 9 099 595 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03193, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-
В, квартира 18
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 186 430 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА , будинок
2А, квартира 360
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке,
ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ,
будинок 36А
Країна громадянства: Україна
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 17 468 000 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СПРЕМО ГРИГОРІЙ АНДЖЕЛКОВИЧ**

Адреса засновника: ГР. УКРАЇНИ, УКРАЇНА, 61123, ХАРКІВСЬКА ОБЛ.,
МІСТО ХАРКІВ, ПРОСПЕКТ ТРАКТОРОБУДІВНИКІВ, БУДИНОК 89,
КВАРТИРА 163, НЕПРЯМИЙ ТИП ВОЛОДІННЯ, 94,97 %, ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : 39082850

Адреса засновника: 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 189 565 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : 33540479

Адреса засновника: 03115, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : 40911449

Адреса засновника: 04210, місто Київ, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Країна резиденства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

10.09.2020

АКТУАЛЬНО НА

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: 02160, м.Київ, Дніпровський район, БУЛЬВАР

ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 9 099 595 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03193, м.Київ, Голосіївський район, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ

СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18

Розмір внеску в статутний фонд: 18 186 430 грн.

МАКАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЮРІЇВНА

Адреса засновника: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ ДОНЦЯ МИХАЙЛА , будинок 2А, квартира 360

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 19 786 000 грн.

РУБЕЦЬ ЙОСИФ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 08350, Київська обл., Бориспільський р-н, село Глибоке, ПРОСПЕКТ ПОЛЬОВИЙ, будинок 5

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 786 000 грн.

САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 01133, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 36А

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 17 468 000 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СПРЕМО ГРИГОРІЙ АНДЖЕЛКОВИЧ

Адреса засновника: ГР. УКРАЇНИ, , 61123, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ХАРКІВ, ПРОСПЕКТ ТРАКТОРОБУДІВНИКІВ, БУДИНОК 89, КВАРТИРА 163, НЕПРЯМИЙ ТИП ВОЛОДІННЯ, 94,97 %, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ
Країна реєстрації: Індія
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: 03058, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "М ПРОФІТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **39082850**

Адреса засновника: Україна, 03058, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 189 565 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: 03115, м.Київ, Святошинський район, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: 04210, м.Київ, Оболонський район, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

23.07.2020

АКТУАЛЬНО НА

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: 02160, м.Київ, Дніпровський район, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 9 099 595 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03193, м.Київ, Голосіївський район, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18

Розмір внеску в статутний фонд: 18 186 430 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - СПРЕМО ГРИГОРІЙ АНДЖЕЛКОВИЧ

Адреса засновника: ГР. УКРАЇНИ, , 61123, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., МІСТО ХАРКІВ, ПРОСПЕКТ ТРАКТОРОБУДІВНИКІВ, БУДИНОК 89, КВАРТИРА 163, НЕПРЯМИЙ ТИП ВОЛОДІННЯ, 94,97 %, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ

Країна реєстрації: Індія

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ"

Код ЄДРПОУ засновника : **36797867**

Адреса засновника: 61003, Харківська обл., місто Харків, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКА, будинок 33

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 245 605 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : **37686875**

Адреса засновника: 03058, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЄВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : **33540479**

Адреса засновника: 03115, м.Київ, Святошинський район, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **40911449**

Адреса засновника: 04210, м.Київ, Оболонський район, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4

Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

21.07.2020

АКТУАЛЬНО НА

БОБРОВ АНТОН ЕДУАРДОВИЧ

Адреса засновника: 02160, м.Київ, Дніпровський район, БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, будинок 3, квартира 27
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 9 099 595 грн.

КОЗЛОВСЬКИЙ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 03193, м.Київ, Голосіївський район, ВУЛИЦЯ ЮРІЯ СМОЛИЧА, будинок 6-В, квартира 18
Розмір внеску в статутний фонд: 18 186 430 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА-КАПІТАЛ-ІНВЕСТ"

Код ЄДРПОУ засновника : 36797867
Адреса засновника: 61003, Харківська обл., місто Харків, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКА, будинок 33
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 245 605 905 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВВС-ФАКТОРИНГ"

Код ЄДРПОУ засновника : 37686875
Адреса засновника: 03058, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА, будинок 5, офіс 537
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 6 970 066 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РК ТРАЕКТОРІЯ"

Код ЄДРПОУ засновника : 33540479
Адреса засновника: 03115, м.Київ, Святошинський район, ВУЛИЦЯ ПУШИНОЇ ФЕОДОРИ, будинок 13
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 4 018 492 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ФАКТОР ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : 40911449
Адреса засновника: 04210, м.Київ, Оболонський район, ПРОСПЕКТ ГЕРОЇВ СТАЛІНГРАДУ, будинок 6, корпус 4
Розмір внеску в статутний фонд: 16 387 662 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ СМАРТ ГРУП")

Код ЄДРПОУ засновника : 39013724
Адреса засновника: МАТОРІН ОЛЕКСІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ , 00272995, ГРОМАДЯНИН УКРАЇНИ, МЕШКАЄ , 04074, М. КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ВИШГОРОДСЬКА, БУД. 18/2, КВ. 9. ТИП ВОЛОДІННЯ - НЕПРЯМИЙ. ЧАСТКА 100%.
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

23.06.2020
АКТУАЛЬНО НА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ СМАРТ ГРУП"

Код ЄДРПОУ засновника : **39013724**

Адреса засновника: 87515, Донецька обл., місто Маріуполь, Центральний район, ПРОСПЕКТ МИРУ, будинок 13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 300 268 150 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ СМАРТ ГРУП")

Код ЄДРПОУ засновника : **39013724**

Адреса засновника: МАТОРІН ОЛЕКСІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ , 00272995, ГРОМАДЯНИН УКРАЇНИ, МЕШКАЄ , 04074, М. КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ВИШГОРОДСЬКА, БУД. 18/2, КВ. 9. ТИП ВОЛОДІННЯ - НЕПРЯМИЙ. ЧАСТКА 100%

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

05.11.2019
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, БУДИНОК 36 А (ТИП ВОЛОДІННЯ - ОПОСЕРЕДКОВАНЕ ЧЕРЕЗ ТОВ "НЬЮ СПЕЙС")

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЬЮ СПЕЙС"

Код ЄДРПОУ засновника : **37064248**

Адреса засновника: 03141, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ ВОЛГОГРАДСЬКА, будинок 21-А

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 000 грн.

04.02.2019
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - САХНО РОМАН АНДРІЙОВИЧ

Адреса засновника: М. КИЇВ, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА КОНОВАЛЬЦЯ, БУДИНОК 36 А

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЬЮ СПЕЙС"

Код ЄДРПОУ засновника : **37064248**

Адреса засновника: 03141, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ ВОЛГОГРАДСЬКА, будинок 21-А

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 000 грн.

10.06.2016
АКТУАЛЬНО НА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЬЮ СПЕЙС"

Код ЄДРПОУ засновника : **37064248**
Адреса засновника: 03141, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ
ВОЛГОГРАДСЬКА, будинок 21-А
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 000 грн.

**КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЧЕРНЯК ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**

Адреса засновника: 02097, М. КИЇВ, ВУЛ. ЛІСКІВСЬКА, БУД. 5, КВ. 10
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

29.03.2016
Дані перевіряються

ЦИБІН ФЕДІР ВОЛОДИМИРОВИЧ
Країна: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 000 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЬЮ СПЕЙС"
Країна: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 000 грн.

01.02.2008
Дані перевіряються

БОБРОВА ОКСАНА ВАЛЕНТИНІВНА
Країна: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 1 000 000 грн.

29.04.2005
Дані перевіряються

БОБРОВА ОКСАНА ВАЛЕНТИНІВНА
Країна: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 29 000 грн.

Розмір статутного капіталу
(всього 4 зміни)

23.06.2020
АКТУАЛЬНО НА

300 268 150 грн.

10.06.2016
АКТУАЛЬНО НА

1 000 000 грн.

29.03.2016
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

2 000 000 грн.

04.02.2008
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

1 000 000 грн.

29.04.2005
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

29 000 грн.

